Kak paccuntatb MOLHOCTb TENA0BOI NYLUKMU.

CHavyana BaM HeobxoaAMMO BblMMUCNUTL 06beM oborpesaemoro nomeuteHuns — V.
3TO 4YMCNO MNOMYYaeTca, €eCcINn MNEPEMHOXMUTb LWUPUHY, AOJNHY W BbICOTY
nomelLeHMa. 3aTem HYXHO nocyuTaTb Temnepatyp — T(us Tpebyemoim
TemnepaTypbl B NOMELLEHUM BbIMTEM TeMMepaTypy Ha yauue). TpeTui atan —
onpeaeneHue koapoumumneHTta paccesHus (K).

[Ona nomeweHua 6e3 Tennomsonaunm (NpegnoioKnm, Bbl XOTUTE MCNONb30BATb
reHepaTop ropAYero Bo3gyxa B TOHKOCTEHHOW AEePEBAHHOM WUAM METANNYECKOM
nocTpolike) oH b6yaer paBHATbCA 3-4. [Ans nomeweHuMAa € MMHUMAbHOM
Tennounsonaumen, Hanpumep, oAHOPAAHOM KUPMNUYHOM KNaAKOM M OKHamu bHe3
yTennenus, KoapouumeHT pacceaHma bygetr 2-2,9. CpeaHAa Tennomsonayma
(KMpNWYHas Knagka B gBa pAaga, Hebosbloe KOAMYECTBO OKOH M 0bblYHas
KpoBnAa) — 1-1,9. U, HaKoHeL, ecnu Bbl pelimTe NCNoAb30BaTb TEMNOBYIO MYLUKY B
XOPOLO yTen/JIeHHOM NomelleHnun, koapomnuneHT byaet paseH 0,6-0,9.

|/|CI'IOJ1b3yFI noNyvyeHHblE [AdadHHbIE Mbl MOXeM pPACCUHUTATDL HeO6XO,CI,MN\YIO
TENNOBYHO MOWHOCTb TpE6yE'N|OI'O BaM TensoreHepartopa:

Q(kKan/u) = V(o6bem nomeweHua) x T(pasHmuua temneparyp) x K(koappuumeHr
paccesaHusn)

Mpumep: BamM HYXKHO C€O34aTb KOMQOPTHYO Temnepatypy B CKI3ACKOM
NoOMeLW,eHnn ANMHOMU 7 M., WWMPUHOM 12 M., BbICOTON noTosKa 3 m. Ero obbem
coctaBuT V=12 x 7 x 3 =252 m2

Tpebyemana TemnepaTtypa B nomeuieHun — He meHee 20° C. Ecan Temnepatypa
cHapy*u -9°C, To pa3Huua Temnepatyp 6yaer T= 20 — (-9) = 29°C

MpeanonoXxum, 4To 34aHMe BalLero CKAaza BbIMOJIHEHO M3 KMpNu4Ya n 6e3 OKOH.
KoadpuumeHT paccemBaHms B 3TOM cnydvae byaert paseH K =1,5

Mcnonb3ya nonyyvyeHHble AaHHble, MOXHO paccyuMTaTb Tpebyemyko TenaoByko
MOLLIHOCTb Ballei Tennosok nywku: Q=252 x 29 x 1,5 = 10962 kKan/u

1 KKan/uac pasHaetca 0,001163 KBT. YT06bI NepeBecT NONYYEHHYIO MOLLHOCTb
KMN0BATTbl, YMHOXaem nonyyeHHoe 3HavyeHne Q Ha 0,001163. NMonyyaetca 12,8.
9TO 3HAYUT, YTO B JAHHOM Cayyae Bam TpebyeTca annapaTt MOWHOCTbIO HE MeHee
12,8 kBT.
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